

爱心涌动

热心保安拾金不昧 千余现金完璧归赵

□记者 李霞

本报讯“真是太感谢了，没想到钱包这么快就找到了。”昨天上午8点多，在市区中兴路南段湛河区税务局保安室，拿到失而复得的钱包后，市民李女士连声道谢。李女士从钱包内抽出

200元塞给保安魏五平表达谢意，却被魏五平婉拒。

李女士是河滨公园西门附近一花卉市场的商户。5月18日下午1点多，她背着包到湛河区税务局办理发票业务时，背包拉链没拉紧，钱包不慎滑落，内有1400多元现金和银行卡等

物。当天下午5点多，她发现钱包丢失后报警。想起去过湛河区税务局，第二天上午，她便想着去碰碰运气。一问才得知，她的钱包被保安魏五平捡到了，对方也正在焦急地找她。

今年60岁的魏五平师傅说，18日下午2点左右，他在值

班室通过监控屏幕看到营业大厅门口的台阶上有一小块黑黑的东西，以为是手机，出门一看是一个钱包，内有现金、银行卡，但是没有联系方式，就暂时保管起来。就在魏五平想着如何写一份招领启事时，接到了单位同事的电话，联系到了失主。

大蒜滞销 义工帮忙

□记者 牛超

本报讯眼下，叶县夏李乡葛庄村的大蒜已到收获季节，却遭遇滞销困境。昨天，市义工联合会的义工得知情况后，除了自己购买外，还积极帮忙推销。

“刘英20斤(1斤=500克)、微尘30斤、赵秋枝10斤……”

昨天上午，在“平顶山公益”微信群里，一场关于“省级贫困村叶县夏李乡葛庄村脱贫大蒜市区爱心团购接龙”的活动热闹进行。

据市义工联合会会长李伟锋介绍，5月19日，他接到共青团市委派驻葛庄村第一书记的电话，说该村大蒜滞销，希望通

过市义工联合会呼吁一下，帮助蒜农解决销售难问题。据了解，2019年葛庄村引进杞县紫皮大蒜，种植面积约200亩，目前已到收获季节，受疫情影响，库存约5万斤。

昨天，李伟锋在微信群发布了爱心助农信息，呼吁市民或销售商助力销售。呼吁发出

后，不少市民转发。市义工联合会义工在转发的同时，还自发爱心团购。

“截至下午3点，我们已经爱心团购了近400斤大蒜，如果大家有需要，也可拨打电话13721863666、15837578018或13782463287咨询，价格是1元一斤。”义工赵女士说。

三名贫困学生受到爱心救助

□记者 胡耀华

本报讯“谢谢你们!”昨天上午，接过爱心人士王海涛、时富晓和“紫风铃”等人递过来的爱心款时，在鲁山县赵村中学上学的刘桂岚和在尧山中学上

学的卓依帆、杨天琪和马新茹感激地说。

马新茹今年13岁，家住尧山镇凉水泉村，妈妈爸爸身体不好，爷爷生活不能自理，一家人被确定为村里的建档立卡贫困户。卓依帆和杨天琪也是

村里的建档立卡贫困户。爱心之家志愿助学协会西南分会得知他们的情况后决定伸出援手，从去年开始，给予每人每年1200元的学习费用。

“这是下半年的学习费用，每人600元，只要家庭确实贫

困，我们可援助到大学毕业。”爱心人士“紫风铃”说，爱心之家志愿助学协会西南分会是一家爱心组织，专门救助家庭困难的贫困学生，小学生每年600元，初中生每年1200元，所有费用全部由协会会员自愿捐赠。



天高云淡 湛河蓝

昨天上午，站在市区公园北街湛河桥头远眺，风和日丽，白云悠然。天空湛蓝，似乎将河水也染成了蓝色。

本报记者 彭程 摄

“520”感情受挫 小伙儿欲跳楼 消防员成功施救

□记者 赵志国

本报讯5月20日凌晨，石龙区一名青年男子因琐事与女友发生争执后，女友提出分手。男青年一时想不开，喝了大量白酒，跑到自家楼顶欲跳楼轻生。石龙区消防队员闻讯赶到现场后，一名消防员趁其不备，飞身一跃，抱下坐在楼顶边缘的男子。

据了解，当天凌晨3时19分，市消防救援支队119指挥中心接到辖区派出所民警求助，称一男子站在石龙区安置小区7号楼楼顶欲跳楼。119指挥中心立即调派石龙区消防救援大队消防员前往现场救援。

消防员赶到现场后，看到一名男青年赤脚坐在7楼顶层边缘，随时都有失足掉落的危险。据先期到达现场的辖区派出所民警介绍，当天凌晨2时许，民警接到居民报警后赶到现场，与跳楼男子对话得知，男子刚与女友发生争执，女友提出分手，男子想不开喝了大量白酒，情绪激动，打算轻生。此时，男子已酩酊大醉，语无伦次，并威胁前来施救的民警和消防员不得靠近，否则就跳下去。劝阻无果后，消防员与民警紧急制定救援方案：民警从正面开导男子，消防员趁其不备从后侧施救。

随后，几名消防员绕道从其他单元进入楼顶，趁着夜色一步步潜至男子后方，一名消防员趁男子与民警交谈之际，飞身一跃，将其抱住，从楼顶边缘拉下。随后，民警将该男子带至派出所，约束其直至酒醒。

来电即回

路面坑洼不平 存在安全隐患

昨天，市民陈先生拨打本报热线反映，市区沁园中路与湛南路交叉口路面坑洼不平，有七八厘米落差。白天能看清路面，但此路段没有安装路灯，路况不熟的人在晚上经过时，很可能发生事故。建议有关部门维修路面并安装路灯。

就此事，本报热线工作人员与湛河区数字化城管监督指挥中心联系，工作人员芦女士回复：湛南路正在维修，给市民带来不便，敬请谅解。

留言板

■市民王女士在市区神马大道市二中对面捡到一套书籍《了凡四训》，请失主拨打电话17527513393联系认领。

■一热心市民在市区矿工路与诚朴路交叉口西南角捡到陈欢欢的社会保障卡，请失主拨打本报电话4940000联系认领。

交房公告

尊敬的平顶山建业十八城三期一批业主：

您好！由我公司开发的平顶山建业十八城三期一批1号楼、2号楼、7号楼、8号楼现已达到交房标准，定于2020年5月28日至5月31日期间在平顶山建业十八城三期南大门正式交房，请上述楼栋的广大业主及时办理交房手续。在此，平顶山建业城市发展有限公司全体员工恭迎各位业主回家。

疫情特殊时期，为保障业主安全，我们将积极做好交房现场防控措施，并采取各楼栋各楼层错峰交房，提前与各位家人预约时间，请各位家人提前安排好各自的时间。若您未在上述期限前来办理交付手续，则视为我公司已按约定向您履行交付义务，自交房期限届满之日起，您应承担商品房交付后应履行的全部责任和义务。

详情请致电：0375-6158999(销售) 0375-2399666(物业)

祝各位业主阖家幸福、万事如意！

特此公告

平顶山建业城市发展有限公司
2020年5月22日

建设路4S店对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店对外出租或合作经营。

联系电话：15836959990 董先生

门面房出租

和平路步行街门面房90平方米，合同到期，对外出租或合作经营。

联系电话：18837576789 谢先生